

Tesoro EUA pasa a AID \$25 millones para el país

Veinticinco millones de dólares fueron transferidos del Tesoro de los Estados Unidos a la AID para ser usados en El Salvador, anunció ayer en conferencia de prensa en la embajada norteamericana, Otto Reich, sub-director adjunto AID para Latinoamérica y el Caribe.

Explicó que su visita al país tenía por objeto conocer el estado de las reformas económicas sociales.

Afirmó el Sr. Reich, que luego de haberse entrevistado con el Presidente Magaña, funcionarios del ISTA, FINATA, MAG, Alto Mando de la Fuerza Armada, diputados y campesinos puede opinar que la situación es aquí distinta a la que se conoce en Washington; es importante venir aquí, reafirmó, y comprobar que la situación es distinta, es positiva.

No tengo dudas que las reformas continuarán en El Salvador. El gobierno da un gran apoyo a esos esfuerzos y es admirable el esfuerzo que se hace por mantener la economía en pie, afirmó Reich. Por lo tanto mis impresiones son positivas hacia el gobierno salvadoreño, apuntó, por lo tanto soy de la opinión que la AID debe mantener su ayuda al gobierno salvadoreño.

Reforma tiene problemas y por eso ayudamos

Mencionó el sub-director de AID que ha visitado las fincas de la Reforma Agraria y que los campesinos, le han

Pasa a la página 50



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

DESARROLLO PESQUERO. Técnicos pesqueros nacionales y funcionarios del Ministerio de Agricultura y Ganadería, asistieron ayer al acto celebrado con motivo del Día del Pescador. Se expuso el tema central, con el "Primer Foro Nacional de Desarrollo Pesquero". Se explicaron puntos relativos a la economía e industria pesquera; arriba, aspecto parcial de los concurrentes. Abajo, funcionarios y empleados del MAG, durante el foro.

20 millones donación para materias primas

La Asamblea Constituyente, ratificó ayer el convenio de donación de 20 millones de dólares por parte de los Estados Unidos, para la compra de materia prima y la reactivación de la empresa privada de nuestro país, después de

las discusiones el voto de los diputados fue unánime.

La solicitud de ratificación del mencionado convenio de donación, fue sometido a la Constituyente por el Poder Ejecutivo a través del Ministerio de

Pasa a la página 11

Sin medicinas estarán hospitales 15 días

Dentro de 15 días no habrá medicinas en los centros de salud y hospitales de todo el país, si no se modifica la Ley de Suministros para el Ramo de Salud Pública y Asistencia Social, dijo al pleno ayer el diputado por Sonsonate, Dr. Jorge Alberto Zelada Robredo.

Por la premura de tiempo, el ministro del ramo de Salud, Cnel. y Dr. Fernando Berrios Escobar, no pudo hacer directamente la presente moción y por eso

la he hecho mía, explicó. Es necesario que hagan modificaciones a la mencionada legislación pues de lo contrario, dentro de 15 días los centros de salud de todo el país, así como los hospitales, no poseerán medicinas, enfatizó el médico diputado.

La fracción Demócrata Cristiana, Pecenista y de Acción Democrática, se opusieron a la dispensa de trámites de la mencionada moción, pues consideraron

Pasa a la página 39

Extremistas queman 4 vehículos, Sn. Vicente

Grupos terroristas que operan en la Carretera Panamericana, en la comprensión de San Vicente, continuaron ayer desde temprana hora con su ola de destrucción, incendiando en esta oportunidad 5 vehículos, entre ellos, un camión distribuidor de LA PRENSA GRAFICA y otro de El Diario de Hoy.

Se supo que los extremistas responsables de tales actos vandálicos, reiteraron sus amenazas para todo medio de transporte que

circule por esa zona. En esta oportunidad los facinerosos desatan también saña de destrucción sobre las humildes carretas de los campesinos del lugar. Estos han dicho, que la "quemá" incluye también a toda carreta tirada por bueyes y los animales —les dicen—, serán llevados a los campamentos para nuestra comida y "si bicicletas se cruzan, bicicletas quemaremos", dicen los terroristas.

Pasa a la página 11

Recursos del BFA a orden de productores

Referencias a las necesidades existentes, en los sectores algodoneros de nuestro país, hace el presidente del Banco de Fomento Agropecuario, don Carlos Enrique Palomo Castillo, al referirse a editorial publicado en este diario.

Aborda asuntos concierne a las limitaciones con que se enfrenta el sistema financiero; en su análisis dirigido al Director de LA PRENSA GRAFICA, dice lo siguiente:

30 de junio de 1982. Se

ñor don José Dutriz, Director de LA PRENSA GRAFICA. Presente. En el Editorial de ese periódico correspondiente a este día, se hace referencia expresa al financiamiento del sistema bancario, destinado al cultivo del algodón, en el cual se tocan aspectos que estimo necesario aclarar, en vista de la confusión que pueden crear y de que se hacen afirmaciones sin fundamento, que lindan con la maledicencia.

"Es necesario que el

Pasa a la página 17

Sentido deceso ayer de don Enrique Sol E.

A la edad de 80 años, dejó de existir ayer en la mañana en esta capital, el prominente hombre de negocios, don Enrique Sol Estévez, después de prolongada enfermedad que lo mantuvo inactivo en los últimos días.

Fue don Enrique Sol, un



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

PROGRAMA. Participa en las charlas sobre la atención a los niños salvadoreños de las comunidades marginales, el Dr. Marco Tulio Magaña. El programa incluye aspectos relacionados con el bienestar de la familia.

Prórroga para declarar Renta pide diputado

El diputado Dr. Rafael Morán Castañeda (PCN), presentó moción al pleno constituyente, a fin de que se prorrogue el período para la Declaración de Renta hasta el 22 de diciembre, y se facilite a los morosos pagar al Fisco, ya sea en especies o en efectivo.

La moción anterior fue respaldada por el Dr. Ricardo González Camacho (AD), explicando que por razones de fuerza mayor, muchas personas no pu-

Pasa a la página 15

hombre sumamente laborioso, dedicado por entero a sus negocios y a su hogar. Hizo sus estudios iniciales aquí en El Salvador y Bel-

Pasa a la página 39

Continúan proceso de cambios Finata

Son rumores los propalados acerca de una supuesta paralización o derogatoria de la Ley para la Afectación y Traspaso de Tierras Agrícolas, dijo ayer en conferencia de prensa, el Cnel. y Lic. José Galileo Torres, director presidente de FINATA.

Al ser convocada una reunión con miembros de la prensa nacional y extranjera, en la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas, se dijo que se tienen los objetivos de la gestión, de la nueva junta directiva.

Se recalco el giro que se está operan-

do en la nueva administración. En cuanto al análisis exhaustivo que se hace, se agregó haberse ya comenzado tal investigación, de todo lo que FINATA ha hecho desde su fundación, en cumplimiento de la ley; y sobre lo que se ha de hacer, a manera de corregir lo que urge modificar y fortalecer lo adecuado.

En cuanto a que se sigue aplicando con efectividad el Decreto 207, el presidente Torres dijo que los beneficiarios del mismo tienen bien fundamentados y sólidos sus derechos adquiridos. Añadió que

Pasa a la página 50



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

DESALOJOS. Contingentes de la Fuerza Armada se apresuraron a reinstalar en sus legítimos inmuebles a campesinos beneficiarios del Decreto 207, dijo ayer en conferencia, el presidente de FINATA, coronel y Lic. José Galileo Torres. Se han reinstalado hasta la fecha 1,723 beneficiarios, como parte de los derechos de campesinos.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

CONTINUARA AYUDA. Satisfecho de los esfuerzos del actual gobierno por mantener las reformas, se mostró ayer el sub director adjunto de AID para Latinoamérica y el Ca-

ribe, Sr. Otto Reich, izquierda, durante conferencia de prensa en la embajada norteamericana. Le acompañó el embajador, Deane Hinton.